



NAGYKÖRÖS



ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

IX. évfolyam 12. szám

2014. március 28.

Ingyenes információs lap

VIRÁGPOMPÁBAN NAGYKÖRÖS



A gyönyörű napsütéses időnek köszönhetően a természet is kezd feléledni téli álmából. A városban sétálva már láthatunk rügyező, virágzó fákat, zöldellő tereket, virágokat, így ilyenkor csodaszép fényképeket lehet készíteni. Ha Önnek is kedve támad megörökíteni a tavaszra ébredő Nagykőrös varázsát, kérjük, küldje el az *Önkormányzati Hírek Nagykőrös* Facebook oldalunkra a fényképet.

További képeket tekinthet meg a virágzó Nagykőrösről a www.nagykoros.hu honlapon, valamint az *Önkormányzati Hírek Nagykőrös* Facebook oldalán!

Javaszi felfrissülés



Békás-kút

A hét folyamán a megújult városközpont szökőkútjait feltöltötték vízzel, továbbá a **megrongált Békás-kút is kijavításra került**. Bízunk benne, hogy az idén mindannyiunk örömeire fogják tereinket szépíteni, és a meleg napokon egy kis felfrissülést nyújtanak.



Sellő-kút

VASÁRNAP ÚJRA VÁSÁR NAGYKÖRÖSÖN!

2014. MÁRCIUS 30., VASÁRNAP

Trén-napi VÁSÁR

NAGYKÖRÖS, VÁSÁRTÉR



ÜLÉSEZETT A TESTÜLET



Nagykőrös Város Önkormányzat Képviselő-testülete **2014. március 27-én, csütörtökön, 9 órától tartott üléséről** készült felvétel sugárzását **március 29-én (szombaton) 10 órától és március 30-án (vasárnap) 16 órától** ismétlésként tűzi műsorra a CTV.

Egyre többen keresik a magyar élelmiszereket belföldön

Egyre többen keresik belföldön a magyar élelmiszert, amit az is mutat, hogy több mint hárommillió fogyasztó csak magyar élelmiszert hajlandó vásárolni – mondta Fazekas Sándor vidékfejlesztési miniszter.

Elmondta: a csak magyar élelmiszert vásárlók a fogyasztók 30 százalékát teszik ki, míg 50 százalék azoknak az aránya, akik belföldön árazonosság esetén a magyar terméket választják. A vevők 70–75 százaléka pedig tudatosan keresi a

magyar élelmiszereket a boltokban.

A miniszter emlékeztetett, hogy míg 2011-ben a magyar élelmiszerek aránya a boltok polcain alig haladta meg az 50 százalékot egy felmérés szerint, addig most az élelmiszert árusító üzletek 70–85 százalékban kínálnak magyar árut. A Vidékfejlesztési Minisztérium becslése szerint átlagosan a boltok polcain most 75 százalékos a magyar élelmiszerek kínálata.

Az agrártárca irányítója el-

mondta, az elmúlt két kormányzati ciklus során több száz piac szűnt meg Magyarországon. Négy évvel ezelőtt a termelői piacok száma 50 volt, most pedig 117 működik az országban. A helyi előállítású élelmiszerek készítésével mintegy 5000 kistermelő foglalkozott 2010-ben, most pedig számuk eléri a 11 000-et.

Fazekas Sándor kifejtette, azért, hogy a belföldi piacon több magyar előállítású élelmiszert legyen eladható, számos piacra jutást segítő intézkedést hozott a tárca és a kormány. Példaként említette a különböző gyümölcspromóciókat, köztük a dinnyét, amelynek eredményeként jelentős mértékben nőtt a hazai dinnye eladása Magyarországon, és emelkedtek a termelői jövedelmek is.

Hozzáette: a húsaruknak, köztük a sertéshúsnak is marketingkampányt szerveztek annak érdekében, hogy az ágazat termelése növekedjen. 2002–2010 között 265 kisebb méretű vágóhid szűnt meg Magyarországon, a vágópontok száma 2010-ben 13 volt, míg most 38 van.

A halmarketing eredményeként 20 százalékkal növekedett a halfogyasztás Magyarországon.

A miniszter elmondta, folyik a pálinka- és a borkiválósági akció is. Ez utóbbiról közölte, hogy 2002–2010 között mintegy 10 000 hektárral csökkent a szőlőültetvények területe. Ebből a mostani kormány 5000 hektár visszatelepítését már elérte, míg a következő években mintegy 9000–10 000

hektár szőlő megújítását, illetve újratelepítését szeretnék elvégezni.

Font Sándor, az Országgyűlés mezőgazdasági bizottságának elnöke arról beszélt, hogy a kézműves élelmiszerek előállításának növekedése a kormány tudatos agrárpolitikájának eredménye. Emlékeztetett: ez a folyamat nem mehetett volna végbe, ha a kistermelők, tanyán élők, földdel foglalkozók nem rendelkeznek saját tulajdonú vagy saját használatukban lévő földterülettel.

Ugyanakkor csodálkozásának adott hangot, hogy „a Gyurcsány-koalíció” a DK programjában arra tett javaslatot, hogy a földtörvény – amely május 1-jétől hatályos – ne lépjen életbe. Hozzáette: emellett a DK programjában az is szerepel, hogy a termőföld Magyarországon ne csak természetes személyek tulajdonában lehessen, vásárolhassanak belőle a társas vállalkozások is. Ez a mezőgazdasági bizottság elnöke szerint azt a munkát döntően romba, amelyet a kormány ezen a területen évek alatt végzett.

Font Sándor jelezte: nem engedhető meg, hogy a magyar termőföld pénzemberek, befektetők, spekulánsok kezébe kerüljön. Ezt az új földforgalmi törvény, amely többek között francia, dán és osztrák minta alapján készült a magyarországi viszonyokra adaptálva, megakadályozza – tette hozzá – olvasható a www.kormany.hu-n, a Vidékfejlesztési Minisztérium 2014. március 21-ei közleményében.

FELHÍVÁS

Felhívjuk Ügyfeleink figyelmét, hogy a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 176. §-a alapján azon választópolgár szavazhat, aki igazolja személyazonosságát, valamint lakcímét vagy személyi azonosítóját.

Tájékoztatjuk, hogy a személyazonosság igazolására az alábbi okmányok alkalmasak:

- személyi azonosító igazolvány és lakcímet igazoló hatósági igazolvány;
- útlevél és lakcímet igazoló hatósági igazolvány;
- kártya formátumú vezetői engedély és lakcímet igazoló hatósági igazolvány.

Felhívjuk a választópolgárok figyelmét, hogy a lejárt érvényességi idejű okmányok meghosszabbításáról, és az elvesztett, eltulajdonított okmányok pótlásáról határidőben gondoskodni szíveskedjenek!

A választás napján, 2014. április 6-án, az Okmányiro-

dában kizárólag ideiglenes személyazonosító igazolvány kiadására, lakcímet igazoló hatósági igazolvány pótlására, valamint az elkészült okmányok átvételére van lehetőség.

FONTOS: kérjük a választópolgárokat, hogy a szavazás közelségét figyelembe véve, annak érdekében, hogy minden polgár élni tudjon választójogával, ellenőrizték a személyazonosításra alkalmas okmányaik érvényességét!

INFORMÁCIÓ: Az okmányok cseréjével, pótlásával kapcsolatban – azok gyártási és kézbesítési idejére vonatkozóan – pontos tájékoztatást személyesen vagy telefonon kérhetnek az Okmányirodáknál.

További kérdés esetén az Okmányiroda munkatársai készséggel állnak rendelkezésre.

Nagykőrös, 2014. március 21.

Nagykőrösi Járási Hivatal



GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET

2014. március 24-étől
CIFRAKERT GYÓGYSZERTÁR
Nk., Ceglédi út 32. Tel.: 06-53/552-134

2014. március 31-étől
EZÜST PATIKA GYÓGYSZERTÁR
Nk., Széchenyi tér 8. Tel.: 53/552-114

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakoságot, hogy az ügyeletes patikát vasárnaponként 11 órától érhetik el, mivel az Oroszlán Gyógyszertár (Nagykőrös, Kecskeméti út 18.) vasárnap is nyitva tart 11 óráig.



ÁLLATORVOSI ÜGYELET

Nagykőrös, Nyársapát, Kocsér

2014. március 29–30-án
DR. MODOR PÉTER
Kocsér, Szent István tér 5.
Tel.: 53/359-725; 06-20/375-7750

2014. április 5–6-án
DR. ZSOLDOS ZOLTÁN
Nagykőrös, Kecskeméti út 4.
Tel.: 53/350-703

Anyakönyvi hírek

Elhunytak: Kelemen Ambrusné sz. Kökény Ilona (1928), Pesti István (1940), Horváth Endre (1936), Csókás Balázs sz. Soltész Mária Antónia (1938), Szarka Imre (1934), Veszprémi Ambrusné sz. Márton Mária (1929), Váróczi Zoltán (1964), Gömöri János László (1933)

Névadó ünnepséget tartottak március hónapban: Fehér Ferenc és Csonó Tímea Olivér utónevű gyermeküknek



Köszönet



A március 15-ei városi ünnepségen nyújtott színvonalas műsort és a koszorúzásban való közreműködést köszönte meg *dr. Czira Szabolcs polgármester*, országgyűlési képviselő és *dr. Nyíkos Sára címzetes főjegyző* az Arany János Református Gimnázium, Szakközépiskola és Kollégium tanulóinak, tanárainak, igazgatójának, akik nagy örömmel fogadták a megemlékezés fényképeivel díszített tortát és köszönetnyilvánítást.

A KŐVA-KOM lehet az 1112 hrsz-ú ingatlan kezelője

Ha elfogadja Nagykőrös Város Önkormányzat Képviselő-testülete a határozati javaslatot, akkor a KŐVA-KOM Non-profit Zrt. lesz a több mint 7 hektáros ingatlan kezelői feladatok ellátásáért felelős. A februári testületi ülésen született döntés arról, hogy az 1112-es helyrajzi számú ipartelep megjelölésű ingatlant megvásárolja az önkormányzat, hogy ott, a tervek szerint munkahelyteremtő ipari létesítmény épülhessen. A vételár kiegyenlítése február 25-én megtörtént – derül ki a benyújtott előterjesztésből.

KŐRÖSI SZÁM

71 872

négyzetméteres az az ingatlan, melyet Nagykőrös Város Önkormányzata azért vásárolt meg, hogy ott munkahelyteremtő ipari létesítmény épülhessen.



Amennyiben az időjárás is kedvez a „Jó tanuló, jó sportolónak”, az idén is a Deák téren vehetik át Nagykőrös polgármesterétől az elismeréseket. Képzünk a 2012-es díjátadáson készült

Újra kiírhatják a „Jó tanuló, jó sportoló” pályázatát

Idén is kiírásra kerülhet a „Jó tanuló, jó sportoló” pályázat. A pályázat célja a magas színvonalon teljesítő nagykőrösi tanulók méltó elismerésben részesítése, ezáltal is eredményesebb tanulásra, sportolásra ösztönzése és motiválása, szellemi, fizikai képességeik fejlesztésére. A döntést a lapzártánkat követő március 27-ei ülésen tűzheti napirendjére a képviselő-testület.



Magyarország IMF-tartozása 0 forint.



FÖLDI LÁSZLÓ: „Többé nem fordulhatunk vissza, többé nem hallgathatunk a kétkedők szirénhangjára!”

Ahogy arról előző lapszámunkban beszámoltunk, március 15-én az Országzászló avatását követően az 1848-49-es forradalom és szabadságharc tiszteletére rendezett városi megemlékezés a Kosuth-szobornál folytatódott, ahol Földi László országgyűlési képviselő, Cegléd város polgármestere mondott ünnepi beszédet. Alábbiakban ezen beszéd gondolatait olvashatják:

Földi László a jelenlévők üdvözlését követően elmondta: „Nem akarom gyarapítani azok számát, akik szerint a magyar mindig a rossz oldalon áll, és ezért sorsa, hogy alul maradjon. Erre többé nincs szükség, mert többé erre nincs okunk!

A magyar most a jó oldalon áll: a sajátjén, és senki másén. A magyarnak többé nem rendelt sorsa az elbukás. Most a magyar győzött. Győzött a forradalom, győzött a szabadságharc. Győzött 1848-ban, 1956-ban, győzött 1989-ben és 2010-ben és minden reményünk megvan arra, hogy győzzön 2014-ben is.

Ezért én ma felemelt fejjel jöttem ide. És őszintén remélem, hogy mindannyian felemelt fejjel jöttünk ide. Ünnepelni, köszönetet mondani jöttünk. Nem gyászolni és panaszkodni, hanem kifejezni tiszteletünket és hálánkat azoknak a bátraknak, akik 1848-ban félretették a magyaros kishitűséget, maguk mögött hagyták a bénító kételkedést, és saját két kezükkel tették le életüket a haza oltárára, amikor azt követelte meg a történelem.

Mert ha valaki, hát a magyar megtanulta, hogy áldozat nélkül nincs nem-hogy győzelem, de hovatovább pusztaság sem. Nekünk kell tudni, hogy mit akarunk, és nekünk kell megcselekedni, ami szükséges a céljaink eléréséhez.

A magyarnak jót csak a magyar akarat. A magyarral jót csak a magyar tehet. Labanc, náci, kommunista jót a magyar-

nak még nem akart, jót a magyarral még nem tett.

Felismerte ezt a nemzet 1848-ban és '56-ban, aztán 1989-ben és 2010-ben, és ennek tudatában dönthet idén tavasszal is. Könyveket tudnánk teleírni tapasztalatainkkal arról, hogy kívülről – akár Nyugatról, akár Keletről –, sőt határainkon belülről is sokan akarnak botot döfni a szekerünk küllői közé. 1848-ban Bécsből, most Brüsszelből, vagy a vörös kapitalisták itthoni viperafészkéből indulnak a haza ellen, szövetkeznek a szabadságharc leverésére, hogy titkos kincsesládáik fölött koccintsanak saját gyarapodásukra és a mi bukásunkra. A nemzet bukására.

A nemzet, meggyőződés, azonban nem fél, mert a nemzet 2010 óta ismét szabad és önálló. Hiszen „a szabadság ott kezdődik, ahol megszűnik a félelem.” – mondta Bibó István. „Ott, hol mondhatja: szabad vagyok, ott hazáját fogja találni minden ember.” – írta Eötvös József.

A magyar többé nem fél. A remény viszatért. Jó úton járunk, mert ez végre a saját utunk, csak a miénk. Többé nem fordulhatunk vissza, többé nem hallgathatunk a kétkedők szirénhangjára! Végre bízhatunk a saját akaratunkban, a nemzeti együttműködésben, amely 2010-ben Európa legerősebb, legstabilabb kormányával rendet teremtett, Alaptörvényt alkotott, megőrizte a földet, megvédte az országot a világban tomboló gazdasági válságtól, a szakadék széléről rántotta vissza az állam és az önkormányzatok költségvetését. Ezt a 48-as törvényalkotással összemérhető munkát folytathatjuk, ha a nemzet ismét saját magának, és nem külső, belső ellenségeinek szavaz bizalmat április hatodikán.

(...)

Az 1848-as hősök szellemének vigyázó tekintetétől kísérve ígérhetem, hogy méltók leszünk hozzájuk. Megkerülhetetlen kötelességünk és közös érdekünk, hogy



Földi László, Cegléd város polgármestere, országgyűlési képviselő

folytassuk a 2010-ben megkezdett munkát. Cegléd és Nagykőrös városa immár nem vetélytársként, hanem szövetségesként fogalmazhatja és valósíthatja meg elképzeléseit.

A 48-asok, az 56-osok és a 89-esek örököseként ez a kormány az itt élők jogává és lehetőségévé teszi, hogy döntsenek a saját sorsukról. Mindenről, ami fontos a nagykőrösieknek: legyen az a megyeváltás, a 441-es út felújítása vagy a városaink közötti kerékpárút megépítése, vagy az M8-as autópálya ügye vagy éppen a munkahelyteremtés kérdése.

Ezekért a célokért dolgozott az Önök képviselője, dr. Czira Szabolcs úr, akinek mindannyiunk nevében ezen az ünnepi napon is köszönetet mondok munkájáért, kérve, hogy folytassa a megkezdett munkát Nagykőrösért, ugyanolyan lendülettel és elszántsággal, ahogyan példaképeink, az 1848-as bátrak.

(...)

Kölcsey Ferenc azt mondta: „Jelszavaink valának: haza és haladás”. Mi, véleményem szerint úgy folytatjuk: haza, amely nem lehet ellenzékben, és haladás, amelynek iránya csak egy lehet: az előre. – zárta beszédét Földi László.



MEGHÍVÓ

Szeretettel meghívjuk UJVÁRI BETTINA grafikus ART NOUVEAU EXHIBIT című szecessziós képzőművészeti kiállításának megnyitójára 2014. április 2-án szerdán, 17 órára.

Tárlatvezető: Dér Lili Boglárka. A kiállítást verssel köszönti: Szendi Klarissza Zongorán közreműködik: Földi Krisztina & Edina
A kiállítás megtekinthető: április 2–28-ig a Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ Rácz József Galériában.

Nyugdíjasok FIGYELEM!

167 Ft-ért

az Agárdi Gyógy-, és Termálfürdőben? Igen!
Részleteket keresse a www.nagykoros.hu oldalon!

Magyarország 2014-től a második legtöbb uniós támogatást kapja.



VÍZ VILÁGNAPJA



Képünkön a Kalocsa Balázs Óvoda növendékei láthatók

A Víz világnapja alkalmából a nagykovácsi óvodások ellátogattak a Csónakázótóhoz március 21-én, pénteken délelőtt, ahol kellemes perceket töltöttek el a meleg napsütéses időben, a kacsák társaságában. A Batthyány úti óvoda Süni csoportosai még az általuk

készített tutajt is vízre bocsátották az óvónők segítségével.

Tekintsék meg képgalériánkat az **Önkormányzati Hírek Nagykovácsi** Facebook oldalán, valamint a www.nagykovoros.hu honlapon.

Újabb fejlesztések érdekében pályázik a város

A Cifrakert környezetrendezésére, valamint az ott álló, helyileg védett Svájci ház és Zenepavilon épületek komplex felújítására nyújthat be pályázatot Városunk Önkormányzata, amennyiben a Képviselő-testület támogatja az erről született sürgősségi indítványt a március 27-ei ülésén – érkezett a hír lapzártánkkor. *Részletekről következő lapszámunkban olvashatnak.*

„Távhőszolgáltatás ellátása megújuló energiaforrás – termálenergia – felhasználásával” címmel nyújthat be Nagykovácsi Város Önkormányzata pályázatot, amennyiben a lapzártánkat követő ülésen, március 27-én, a Képviselő-testület támogatja az erről szóló sürgősségi indítványt – érkezett a hír lapzártánkkor. *Részleteket keresse az Önkormányzati Hírek későbbi lapszámában.*



Februárban is épült- szépült Nagykovácsi

Feltöltésre került az Encsi u. 15/A előtti megsüllyedt földszakasz, pollert (oszlopot) javítottak a Szabadság téren, a Patay u. – Rákóczi u. kereszteződésében pótolták az eltulajdonított víznyelő rácsot, az Abonyi úton az úttest szelvényébe benyúló ágakat vágták, metszették, valamint helyreállították a közlekedési táblákat a Dobai, Szultán utcákban – többek között ez szerepel a KÓVA-KOM Nonprofit Zrt. 2014. február hónapban végzett tevékenységéről szóló tájékoztatójának, az út- és a hozzákapcsolódó csapadékvíz-elvezető műtárgyak üzemeltetése című részben.

A tájékoztató tartalmazza a távhőszolgáltatás, szállítás ágazat, az ingatlanokkal kapcsolatos karbantartások, közfoglalkoztatás, humánerőforrás alakulása, kintlévőségek alakulása, pályázatok, közbeszerzések fejzezeteket is.

Heti Tibi

Tibi bá' nagyon gazdag, van ideje, és persze mindenről megvan a véleménye is. Tibi bá' személye egy kitalált alak, bármilyen hasonlóság élt vagy élő személyekkel kizárólag a véletlen műve.

Tibi bá' ül a főnöki irodában, a titkárnője beszél:

- Kiss keresi az igazgató urat a TMK-soktól!
- Küldje be!

Kiss belép az irodába:

– Igazgató úr, egy remek újításom, találmányom van, évek óta dolgozom rajta, és ezzel akár 20 százalékkal lehetne csökkenteni a költségeket! Itt van minden, már a dokumentációt is elkészítettem hozzá.

– No, mutasd! – mondja Tibi bá', majd nézegeti, nézegeti, egyszer csak megszólal. – Nem rossz, nem rossz, de egy pontatlanság van benne!

– Micsoda? – kérdezi Kiss.

– Hát, a feltaláló sornál azt írtad, hogy ez a te ötleted, holott mindketten tudjuk, ez a mi közös találmányunk... – majd Kiss neve mellé odakanyarította a sajtóját is Tibi bá'.



ÚJABB NAGYKÖRÖSI PÁLYÁZATI SIKER

IPARFEJLESZTÉSI PÁLYÁZAT OHU-IFPR-2013-01

A KÖVA-KOM Nonprofit Zrt. 2014. év elején pályázatot nyújtott be az Országos Hulladékgyűjtési Ügynökség OHU-IFPR-2013-01 számú, „Iparfejlesztési Pályázat” elnevezésű pályázati felhívás „Elkülönített hulladékgyűjtési rendszerek fejlesztése” célterületre.

A pályázat címe: „A házhoz menő szelektív hulladékgyűjtés műszaki feltételeinek megvalósítása Nagykőrösön és Kocséron”.

A pályázaton megvalósítandó cél: gépparkunk kapacitása csak a településen vegyesen gyűjtött hulladékok gyűjtésére elegendő. Ezért egy szelektív hulladékgyűjtő jármű beszerzését tervezzük: 38 630 000 Ft + 27% áfa értékben. A szolgáltatás korszerű ellátását erre a célra rendszeresített edényzet beszerzésével biztosítanánk: 6000 db 120 l-es EN840-1 szabvány szerinti kétkerekes sárga edényzet 5890 Ft/db + áfa egységáron (6000x5890 = 35 340 000 Ft + áfa), és 12 db 1100 l-es EN84C-3 szabvány szerinti 4 kerekes edényzet 65 990 Ft/db + áfa egységáron (12x65 990 = 791 880 Ft + áfa).

Edényzet összesen: 36 131 880 Ft + áfa. Mindösszesen: 74 761 880 Ft + áfa.

A pályázat támogatási intenzitása 100%.

Az az öröndetes hír ért bennünket, hogy pályázatunkat a Hulladékgyűjtési Ügynökség támogatásban részesítette, így várhatóan 2014 májusától rendszerbe állíthatjuk a beszerzendő eszközöket.

A pályázattal a célunk az volt, hogy korszerűbb, a lakosság számára igényesebb módon tudjuk biztosítani a már megkedvelt házhoz menő szelektív hulladékgyűjtés lehetőségét, és perze nem utolsósorban olcsóbbá, költségkímélőbbé tegyük azt azáltal, hogy a szolgáltatás költségét csökkenthetjük a zsákok beszerzési árával.

Bízunk benne, hogy a pályázott rendszert a lakosság olyan megelégedéssel fogja fogadni, mint amilyen örömmel mi fogadtuk a pályázat eredményét!

KÖVA-KOM Nonprofit Zrt.

Hirdetés

Fix kamatozású forint hitel



THM: 2,5%

A kedvezményes hitel érvényes minden VW Haszonjárműre. Igényelhetik egyéni vállalkozók, kis- és közép vállalkozások. A feltételeket az MNB Növekedési Hitelprogram szabályozza. A részletekről érdeklődjön márkakereskedésünkben.

VW Caddy 3.599.000 Ft+ÁFA-tól
VW T5 Dózozos 4.399.000 Ft+ÁFA-tól

VW T5 Goal - 613.000 Ft
VW T5 World Cup - 1.525.000 Ft

Motorizáltságtól függő átlagfogyasztás: 5,6-8,1 liter, CO2 kibocsátás: 147-213 g/km

Brill Kft.

6000 Kecskemét, Halasi út 32.
Telefon: 06 76 503 020
Web: www.brillkft.hu



Haszonjárművek

Óriási siker övezte a gimnazisták előadását



Az Arany János Református Gimnázium diákszínpadja az intézmény 20 éves évfordulója alkalmából a „Miénk a színpad” soron következő előadását, Szabó Magda Abigél című művét nagy gonddal választotta ki. *Megszököm* címmel a darabot 2014. március 21-én mutatták be a Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ színháztermében, mely óriási sikert aratott a telt házas közönség körében. A nagysikerű bemutatón dr. Czira Szabolcs polgármester is tiszteletét tette.

A darabot rendezte és színpadra állította Sági Mónika és Suba Csaba. A *Megszököm* című darab szereplői: Gulyás Benjámín, Illés Tamás, Erdei Tamás, Gera Zsuzsanna, Bátor Bettina, Kormos Evelin, Oláh Jenifer, Fejér Evelin (Vítay Ge-

orgina), Kecskeméti Dóra, Tóth Panka, Ovádi Zsanett, Hörömpő Noémi, Cserei Anna Bella, Hajdu Enikő, Cselóczi Bence, Kovács Máté, Tamás Dávid Sándor, Gábor Tamás, Rátóti Claudi. **Jelmez:** Illés Edit.

A rendezők reményei szerint a nézőtéren a diákok mellett azok szülei, nagyszülei is helyet foglaltak, akik Szabó Magda művét egykori olvasmányélményeikből vagy éppen a *Zsurzs Éva* rendezte tévéfilmsorozatból ismerik. A jól ismert szerepekbe bújó gyermeküket látva a színpadon alkalmuk nyílt a mű újraértelmezésére...

A darabról bővebben a www.nagykoros.hu honlapon olvashatnak, valamint tekinthetik meg képgalériánkat az *Önkormányzati Hírek Nagykőrös* Facebook oldalán.



Meghívó

az ARANY-HÍD BARÁTI KÖR 2014. áprilisi rendezvényére

2014. április 3-án (csütörtökön) 17 órakor a Városi Könyvtárban tartjuk következő összejövetelünket.

Programunk: Fiatal tehetségeink

Bemutatjuk a GAMF két tehetséges nagykőrösi mérnökhallgatóját: Tóth Ádámot és Tóth Dánielt, ők pedig energiatakarékos autójukat, amellyel máris világsikert értek el.

Szeretettel várják az érdeklődőket a szervezők



Nemzeti Korzón az iskolások

A Nemzeti Korzó történelmi játszóháza nagyszerű és hasznos időtöltés volt számunkra március 14-én. Készítettünk csákót, forogtunk a népi körhintában, a legkülönlegesebb élményt pedig az jelentette, hogy beülhettünk a Pilvax kávéházba. Útközben „hazafelé”, a Rákóczi Iskolába büszkén vonultunk piros csákóinkban a járókelők csodálkozó pillantásaitól kísérvé. Köszönjük a Kulturális Központ munkatársainak a remek szórakozást!



Az Arany iskolások is részt vettek a kulturális központ által szervezett NEMZETI KORZÓ Történelmi Játszóház című rendezvényen.



A II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola 1. b és 6. a osztálya

IdézőJel

„Szükség van a vidéki kis és közepes kórházakra, ezek az intézmények az elmúlt huszonöt évben bizonyították létjogosultságukat” – jelentette ki Lázár János Miniszterelnökséget vezető államtitkár hétfőn Makón. Forrás: kormany.hu

„Világosan kinyilvánítottuk, hogy nem kérünk a műanyag élelmiszerekből. Ha az Európai Unió bármilyen genetikailag módosított növény termesztését engedélyezi, minket nem kötelezhet arra, hogy beengedjük hazánkba”. (...)” A sertés-áfa 5 százalékra történő csökkentése, szintén hozzájárul az ágazat stabilizálásához és új munkahelyek teremtéséhez” – nyilatkozta Orbán Viktor miniszterelnök a Nemzeti Agrárkamara lapjának adott interjújában. Forrás: MTI

„Ma már azok is elhiszik, hogy nekünk volt igazunk, akik ott ártottak, ahol csak tudtak. Jelenleg 280 ezerrel többen dolgoznak, mint négy éve, a családtámogatásoknak köszönhetően pedig hatezerrel több a bölcsődei férőhely” – mondta dr. Kövér László, az Országgyűlés elnöke a Pest megyei Halászteleken, egy lakossági fórumon. Arról, hogy még mit mondott a házelnök, bővebben az mno.hu oldalon március 21-én megjelent „Kövér: nagy dolgokat vittünk véghez” című cikkben olvashat.

„Az elmúlt négy év egyik legnagyobb eredménye a családok megerősítése volt” – mondta Balog Zoltán, az emberi erőforrások minisztere március 22-én, a budapesti Millenárison. Forrás: kormany.hu

Petőfi bál



A Nagykőrösi Petőfi Sándor Általános Iskola és Kollégium Szülői Közössége által szervezett jótékonysági vacsorája idén soha nem látott népszerűségnek örvendett. A több mint 500 megjelent vendég egy igazán színvonalas eseményen vehetett részt március 22-én 19 órától, ahol a tánc, mulatság, a meglepetéseké volt a főszerep, nem is beszélve a gyönyörűen megterített asztalokról, s a tornaterem feldíszítéséről, mely már önmagában megalapozta a hangulatot az ízletes vacsorához. A bálon dr. Körtvélyesi Attila alpolgármester is együtt ünnepelt a vendégekkel. A talpalávalót Kullai István és zenekara szolgál-

tatta. A bált a hagyományokhoz híven az iskolában működő mazzorett csoportosok bemutatóival kezdték, kik ismét elvarázsolták a közönséget, melyet felkészítő tanáruknak, Hegedűs Károlynénak és az iskola volt tanítványának, Szűcs Anikónak köszönhetnek. A bál nyitányként köszöntőt mondott Jeruskáné Berényi Erzsébet igazgató. Az ízletes vacsora elfogyasztása után, az est fénypontjaként a tanárok és szülők meglepetéstánca következett, mely igazán felpörgette a hangulatot. Ezt követően folytatódott a hajnalig tartó mulatság, továbbá értékes tombolanyeremények is vártak a vendégekre.



KÉPVISELŐI FOGADÓÓRÁK 2014. április










KUSTÁR TAMÁS
alpolgármester, 3. sz. választókerület
települési képviselője
2014. április 28. (hétfő) 13.30–15 óráig
Helye: Nagykőrösi Polgármesteri Hivatal
(Nagykőrös, Szabadság tér 5. fszt. 12. szoba)



DR. CZIRA SZABOLCS
polgármester
országgyűlési képviselő
2014. április 3. (csütörtök) 13 órától
Helye: Nagykőrösi Polgármesteri Hivatal
(Nagykőrös, Szabadság tér 5. fszt. 13. szoba)



DR. KÖRTVÉLYESI ATTILA
alpolgármester, 1. sz. választókerület
települési képviselője
2014. április 14. (hétfő) 16–17 óráig
Helye: Nagykőrösi Polgármesteri Hivatal
(Nagykőrös, Szabadság tér 5. fszt. 13. szoba)

| KÉPVISELŐ NEVE | FOGADÓÓRA NAPJA | HELYE |
|---|--|--|
|  Dénes Dénes települési képviselő | 2014. április 23-án (szerda) 18.00 órától | Nagykőrös, Botond u. 2. |
|  G. Kovács Sándor 4. számú választókerület | 2014. április 16-án (szerda) 16.00–17.00 óráig | Nagykőrös, Mintakert u. 22. |
|  Illés Sándor 6. számú választókerület | 2014. április 9-én (szerda) 17.00 órától | Hétszínvirág Óvoda (Nagykőrös, Ifjúság u. 22.) |
|  László Ferenc települési képviselő | 2014. április 1-jén (kedd) 14.00 órától | Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ (Nagykőrös, Szabadság tér 7. fszt. 1.) |
|  Nagy Balázs 8. számú választókerület | 2014. április 9-én (szerda) 16.00–18.00 óráig | Nagykőrösi Polgármesteri Hivatal (Nagykőrös, Szabadság tér 5. fszt. 13. szoba) |
|  Sebestyén Angyal Zsuzsanna 7. sz. választókerület | 2014. április 8-án (kedd) 17.00–18.00 óráig | Nagykőrösi Kossuth Lajos Általános Iskola (Nagykőrös, Kinizsi u. 4.) |
|  Szabóné Irházi Zsuzsanna 5. számú választókerület | 2014. április 7-én (hétfő) 15.30 órától 16.30 óráig | Nagykőrösi Polgármesteri Hivatal (Nagykőrös, Szabadság tér 5. fszt. 13. szoba) |

Nagykőrös Város Önkormányzattal szerződéses viszonyban álló ügyvédi iroda képviselője 2014. április 28-án (hétfőn) 14.00–16.30 óráig fogadóórát tart a Polgármesteri Hivatalban (Nagykőrös, Szabadság tér 5. fszt.13.)”

Észlelő és jelzőrendszeres konferencia

A Nagykőrösi Humánszolgáltató Központ Gyermekjóléti Szolgálat 2014. március 18-án megtartotta az észlelő és jelzőrendszeres konferenciáját. E jelzőrendszer működését a törvényi kötelezettségének eleget téve szervezi és koordinálja, amelyben a jogszabályban megnevezett szervezetek és személyek vesznek részt. Feladata, részben az egyéni problémák, részben pedig a lakosságot (annak valamelyik csoportját) érintő jellemző szükségletek, problémák feltárása, valamint az ezzel kapcsolatos információk továbbítása.

A működtetésének egyik alapfeltétele az együttműködési motiváció megteremtése, illetve fejlesztése. Az ez évi konferencia tapasztalatai azt mutatják, hogy az eddiginél nagyobb

érdeklődői számmal, szélesebb körben vettek részt a jelzőrendszeri tagok a mostani eseményen.

Előadók voltak: A családon belüli bántalmazás az észlelő- és jelzőrendszeri tagok teendőinek tükrében – Nagyné Czákó Ilona gyámhivatal vezető, Pest Megyei Kormányhivatal Nagykőrösi Járási Hivatal Gyámhivatala; A Családvédelmi Szolgálat bemutatása – Wendlerné Kudar Anna védőnő, Pest Megyei Kormányhivatal Ceglédi Járási Hivatal Járási Népegészségügyi Intézete; A védőoltások/átoltottság helyzete – Bertalanné Bajkó



Katalin vezető védőnő, Pest Megyei Kormányhivatal Ceglédi Járási Hivatal Járási Népegészségügyi Intézete; Beszámoló a Gyermekjóléti Szolgálat 2013. évi munkájáról – Stifterné Márkus Judit szakmai vezető, Nagykőrösi Humánszolgáltató Központ.

Nagykőrösi Humánszolgáltató Központ vezetősége



IMPRESSZUM

Önkormányzati Hírek
ingyenes tájékoztató kiadvány

Kiadja: a 2.9./409-1/2006. nyilvántartásba vételi szám alapján Nagykőrös Város Önkormányzata. 2750 Nagykőrös, Szabadság tér 5. **Tel.:** 53/550-300, **fax:** 53/351-058

E-mail: tanacsado@nagykoros.hu

Felelős szerkesztő: dr. Czira Szabolcs, a szerkesztőbizottság elnöke. Nagykőrös Város Önkormányzat 150/2006. (X. 12.) ÖT. sz. határozata szerint

Fejlec: Sári Zoltán © 2005

Nyomdai munkák: Magyar Közlöny Lap- és Könyvkiadó Kft. 14.0500 – Lajosmizse

Felelős vezető: Majláth Zsolt László ügyvezető igazgató

Web: www.kozlonnyomda.hu

Terjeszti: Magyar Posta

ISSN 2061-0300

Kérjük, amennyiben az Önkormányzati Híreket nem találja meg minden héten a postaládájában, jelezze nekünk a tanacsado@nagykoros.hu e-mail címre, illetve levélben a Nagykőrös Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatal (2750 Nagykőrös, Szabadság tér 5.) címre küldve, „Önkormányzati Hírek” jelígre.

A lapunkban megjelent írások, képek, illetve bármilyen tartalom utánközlése csakis kizárólag a Szerkesztőbizottság vagy a jogtulajdonos engedélyével történhet.

Hirdetés

BIOFEEDBACK állapotfelmérés és terápia

Ideges? Szorong? Hullik a haja? Allergia győtri? Emésztési zavarai vannak? Gyermek gyakran beteg? Gyenge az immunrendszere?

Mit tehet maga és gyermeke egészségéért, hogyan erősítheti szervezetét?

Nelson-féle Biofeedback állapotfelmérés és terápia.

Bejelentkezés: Kádár Anikó
NYIROKMASSZÓR

06 20 273 0580
Nk., Farkas u. 3./B II. em 6.
[facebook.com/RelaxNagykoros](https://www.facebook.com/RelaxNagykoros)



NAGYKÖRÖSI *Kalocsa Balázs* ÓVODA



Farsangi kavalkád

Intézményünk a városban az elsők között nyitotta meg kapuit, névadónk bőkezű adománnyának köszönhetően. Helyi óvodai programunk sokoldalú ismereteink, **gazdag pedagógiai tapasztalataink** alapján jött létre.

Óvodásaink tevékeny, életménygazdag, harmonikus fejlődésének kibontakoztatása az **egyéni sajátosságok** figyelembevételével történik. A gyermek **biztonság-szeretet-védettség** érzetét segítjük azzal, hogy érzéseiket, gondolataikat, cselek-



Pitypang tánc csoport

vési vágyukat játékkal, mozgással, különböző tevékenységekkel, beszélgetéssel szabadon kifejezhetik. Nevelőtestületünk azt vallja, hogy okos szeretetet csak a szeretetben felnövő gyermek tud újra teremteni. Ezért is becsüljük és segítjük a családok működését, erősítjük a nyitott, **családokkal együtt nevelő szemléletmódunkat.**

Minden évszakban megrendezésre kerülnek Kulturális Hetek, ahol közös programokat kínálunk a gyermekeknek és családjuknak egész héten. Pity-

pang Gyermek Néptánc csoportunk a városi rendezvényeken is ismert már.

Nagy örömünkre intézményünkben a közelmúltban lehetőség nyílt **sószoba** kialakítására. A „száraz sóterápia” révén hozzájárulhatunk a hozzánk járó gyermekek egészségének védelméhez, immunrendszerének erősítéséhez, illetve lehetőséget biztosítunk a természetes, gyorsabb gyógyuláshoz.

Szépen parkosított, tágas udvarral büszkélkedhetünk, játszótereinken változatos, moz-

gásfejlesztő eszközök biztosítják a gyermekek mozgásának fejlődését. Alattuk ütőcsillapító gumitéglák védik a gyermekek épességét. Nevelési időn túl szervezett foglalkozásaink, melyeket pedagógusaink vezetnek: gyermek néptánc, kézműves foglalkozás, ovis torna, játékos, német nyelvű foglalkozás.

Elérhetőségeink:

Telefon: 06-53/351-991

Fax: 06-53/552-278

e-mail:

kalocsaovoda@gmail.com

weboldal:

www.kalocsaovoda.hu

Az érdeklődő családokat gazdag programokkal várjuk óvodánkba a beiratkozás előtti héten **2014. április 14. – 2014. április 18-áig** intézményünk megismerésére, de ettől eltérő időpontokban is szívesen látjuk Önöket. *(A nyílt hét programját weboldalunkon tesszük majd közzé.)*

További képeket talál a www.nagykoros.hu honlapon!

Hirdetés

Írország Hercegnője látogat a nagykörösi közönséghez!



Mindenképpen elsöprő erejű élményre számíthat az, aki megnézi a Catherine Gallagher vezette ír sztepptáncprodukciót **2014. április 24-én 19 órakor** a Nagykörösi Arany János Kulturális Központ színpadán.

A Queen of the Dance az ír sztepptánc legkiválóbb táncművészeiből álló társulat. Szólótáncosa és koreográfusa az ír nemzeti bajnok és többszörös világ-bajnok Catherine Gallagher, aki tagja volt a világhírű Riverdance

együttesnek és megannyi vezető társulatnak, akik eme jeles műfajban szórakoztatják a közönséget.

Fantasztikus, hogy egy ilyen tehetség áll a szuperprodukció élén, ami már csak amiatt is kivételes, mert a világon egyedülként koreografál és vezet nőként ír sztepptánc társulatot. Az előadás egyszerre tartalmaz autentikus ír elemeket és Catherine izgalmas, újszerű, modernebb zenei alapokra helyezett koreográ-

fiáját. A Queen of the Dance egy új különleges színfolt az ír tánc és a táncművészet világában, amelyet frenetikus dallamok kísérik. A géppuskalábú táncosok lábdobpergésének hangja szinte extázisba hozza a közönséget. Catherine dinamikus, szenzációs és lélegzetállító szólókat táncol. Szabad szemmel szinte alig követhető, ahogyan a profi táncművészekből álló társulat elképesztő sebességgel szteppelel a színpadon.

Catherine 5 évesen kezdett táncolni. Tehetsége hamarosan nyilvánvalóvá vált, minden idők legfiatalabb ír sztepptáncosaként tüntették ki az Írország Nemzeti Bajnoka címmel.

Előadás időpontja:
Nagykörös,
2014. április 24.,
csütörtök, 19 óra

Nagykörösi Arany János Kulturális Központ (2750 Nagykörös, Szabadságtér 7.)

Jegyek kaphatók

- **helyszínen:** Arany János Kulturális Központ (2750 Nagykörös, Szabadságtér 7. Tel.: 53/550-040)
- **Country Tours** (2750 Nagykörös, Széchenyi tér 2. Tel.: 53/350-794)
- valamint az **IRISH-DANCE.HU** weboldalon és az **InterTicket** országos üzlethálózatában.



Zászlóavatás a II. Rákóczi Ferenc Általános Iskolában



Jeles, ünnepi alkalomra került sor a II. Rákóczi Ferenc Általános Iskolában, az intézmény első új zászlóját avatták fel 2014. március 20-án. Az ünnep tiszteletére már reggel felvonták a nemzetiszínű zászlót is. A Himnusz közös eléneklését követően dr. Mocsai Zoltánné igazgató ünnepi beszédében hangsúlyozta a zászló fontosságát, mely egy közösség összetartozásának szimbóluma. „Jelkép – ezért tervezésekor olyan egyedi zászlót képzeltünk el, amely kifejezi névadónk iránti tiszteletünket, jelzi magyarságunkat és megmutatja mindenkinek, hová tartozunk. Büszkén vonulhatunk majd mi is szép és különleges zászlónk alatt az ünnepségekre, megemlékezésekre. A zászlót a Szülői Közösség és a diákönkormányzat adományából tudtuk elkészíttetni, amiért az egész iskolaközösség nevében köszönetet mondok. Kívánom hozzanak

dicsőséget a zászlóra, minden tanulóknak legyen méltó hozzá” – zárta gondolatait dr. Mocsai Zoltánné igazgató.

Az ünnepi eseményen tiszteletét tette Kustár Tamás alpolgármester is, aki László Ditta, a Nagykorós Arany János Kulturális Központ új igazgatójával együtt avatta fel az új zászlót, majd a Szülői Közösség elnöke, Hajagos Hedvig, a diákönkormányzat elnöke, Csapó Krisztina, a Kuruc Hagyományörző Egyesület elnöke, Terenyey Attila, végül a társintézmények képviselői, Bobál Róbertné, Deák Gábor és Jeruskáné Berényi Erzsébet intézményvezetők szalagkötése következett. A zászló tiszteletére Lakatos Ibolya vezetésével az iskola énekkara a legismertebb kuruc nótát énekelte el. Az ünnepség avatási része a Szózáttal, majd a zászlókitittel zárult.



Ezt követően a Kuruc Hagyományörző Egyesület ajánlódékprogramja következett.

Az iskolazászlóról bővebben a www.nagykoros.hu honlapon

olvashatnak, továbbá tekinthetnek meg képgalériánkat az *Önkormányzati Hírek Nagykorós* facebook oldalán, valamint a www.nagykoros.hu honlapon.



Hirdetés



Dónát Élélmszer Kft.
Nagykorós, Örkényi út 94. Tel.: 53/355-984

Körös Delikát Húsbolt
Nagykorós, Széchenyi tér 13. Tel.: 53/552-446

Akció az Örkényi úti húszüzemben: Bőrös félsertés fejjel, lábbal (5% ÁFA-val) 699 Ft/kg

| | |
|--|-------------------|
| 14. heti akciók márc. 31. – ápr. 5. | |
| Marha lábszár | 1599 Ft/kg |
| Marha kockázott gulyáshús | 1649 Ft/kg |
| Kockázott zsírnakvaló | 499 Ft/kg |
| Fasírt | 1299 Ft/kg |



**Szereti Ön a betörőket?
Biztonsága nem várhat!**

**RIASZTÓ, KAMERÁS RENDSZER
FORGALMAZÁS, TELEPÍTÉS, JAVÍTÁS**

Hívjon most: 06 20 544 7267 • 06 20 594 1064

AKCIÓS TÚZIFA

| | |
|--|-------------------|
| Bükk guriga | 2.200 Ft/q |
| Az ár a készlet erejéig érvényes! | |
| Tölgy és gyertyán guriga | 2.200 Ft/q |
| Az ár a készlet erejéig érvényes! | |
| Vastag akác guriga | 2.800 Ft/q |
| Kazánra hasított nyárfa | 1.600 Ft/q |
| A Kozosvári utcáról az Ádám L. u. 45. szám alá költöztünk! | |
| NALUNK 1 MAZSA AZ 100 KG! | |
| A mérlegelés megtekinthető! | |
| Tel.: 06 20 242 7089 | |
| 06 20 243 2051 | |

**ESKÜVŐI
MEGHÍVÓK**

**kedvező áron,
nagy választékban,
rövid határidővel**



Tel.: 06 30 368 6558
info@alfolddesign.hu
www.alfolddesign.hu

DIGITÁLIS NYOMDA ÉS FOTÓSTÚDIÓ

NAGYKÖRÖS, TÉGLAGYÁRI U. 9.



A KINIZSI ÚJ EDZŐJE GYŐZELMET VÁR AZ ÖRKÉNY ELLEN!

Új edzővel vágott neki a bajnokság utolsó 12 fordulójának a Nagykőrösi Kinizsi TL FC. Vízteleki János a legutóbbi, Százhalombatta ellen idegenben játszott mérkőzés előtt mindössze egy edzést tudott tartani, a Kinizsi pályán mutatott teljesítményével nem is volt elégedett, de a következő két itthon játszott fordulóra bizakodva tekint. A Nagykőrösön új edző már Bács-Kiskun és Pest megyében is bizonyított a megye I-ben, hiszen mindkét bajnokságban juttatott már csapatot dobogós helyre. A Kinizsi jelenleg 20 ponttal a bajnokság 9. helyén áll, 7 ponttal leszakadva a 8. helyezett Gödöllő mögött. A hátralévő 11 forduló előtt adott villáminterjút Vízteleki János az *Önkormányzati Híreknek*.

ÖH: Nyilvánvalóan az első lépés egy új edzőnél a csapat megismerése, egyfajta felmérés készítése. Önnek milyenek voltak az első tapasztalatai?

Vízteleki János: Elég rövid idő állt rendelkezésemre, hiszen a Százhalombatta elleni mérkőzés előtt egy edzést tudtam tartani. A mérkőzésen látottakkal abszolút nem voltam elégedett. Több ponton is gondokat láttam. Elsősorban fizikálisan kell javulnia a csapatnak, hiszen erőnlétiileg rendben kell lenni ahhoz, hogy a fiúk a pályán véghez tudják vinni azt, ami szükséges. Hiába tudja valaki fejben, ha nincs hozzá ereje. Ez a jelenlegi Pest megye I. osztály súrolja az NB III alacsony szintjét, azaz egy erős bajnokság, nem ajándékozzák a pontokat, én a munkában hiszek. Nagyon kemény edzés-munka fog várni a fiúkra, ebben én biztos vagyok, és ők is biztosak lehetnek.

ÖH: A tavaszi idény elkezdődött, ilyenkor már elég szűkös a mozgástér, de lesznek-e, és ha igen, akkor milyen változások a csapatban?

Vízteleki János: Ha a személyi részt nézzük, az igazolások lehetősége már igen korlátozott, de keressük a lehe-

tőséget, hogy mely posztkon tudnánk erősíteni. A játérendszerrel illetően megkeressük azt, hogy miben a legjobb a csapat, mivel tudunk a leghatékonyabbak lenni, ennek érdekében a mai edzés mellett a héten játszunk egy edzőmérkőzést, és lehetőség szerint további két edzést is tartunk, bízunk benne, hogy ez az előrelépésben is megmutatkozik majd.

ÖH: Két hazai forduló következik, nagykőrösi közönség előtt bizonyíthat a csapat. Mit vár ezektől a meccsektől?

Vízteleki János: Elsősorban nagyon harcos és nagyon motivált játékot, amelyet aztán hétről hétre fokozni kell. A következő mérkőzésen az Örkény ellen lépünk pályára. Ha a papírformát nézzük, és az Örkény utóbbi eredményeit, akkor semmiképpen nem lesz könnyű dolgunk, de én nem tudok mást elképzelni, mint hogy győzni kell. Meg kell szerezni a tavaszi szezon első győzelmét! Ebben nagy segítségünkre lehetnek a szurkolók is. A labdarúgás az a nézőkért van, ők pedig tudnak egy olyan hangulatot teremteni, ami feltüzeli a játékosokat. Bízom benne, hogy ez így lesz az Örkény ellen is.

LENDÜLETBEN A KÖRÖSI JUDO



Az elmúlt hétvégén Baján találkozott a magyar judo utánpótlás színe-java. Szombaton a gyermek és diák korosztály részére rendezték meg a nemzetközi Pajtás-kupát, ahol szerb, román és bosnyák egyesületek is képviseltették magukat, majd másnap a serdülő korosztály részére rendeztek nemzetközi válogatóversenyt. Itt a tét a magyar serdülőválogatottba kerülés volt. Mindkét napon remek eredmények születtek. Szombaton aranyérmel szerzett Barta Gábor, Kovács Donát, Bagó Balázs, Zsadányi Zsolt, Sági Nikolett és Caiezza Tiziano. A harmadik helyen végzett Pomázi Dominik, Godó Zsófia, Godó Gergő és Bagó Boglárka. A nap végén kellemes meglepetés várta a nagykőrösieket, hiszen a rekord létszámú mezőnyben – ahol 42 egyesület 370 versenyzője vett részt – harmadik helyen végzett a Kőrös Judo csapata. Az eredmény értékét növeli, hogy több éremesélyes versenyző nem vett részt a versenyen, mivel komoly betegség hullám söpört végig a kicsik között. Így is több remek utánpótlással rendelkező nagyváros csapatait sikerült megelőzni, ami igen nagy fegyverténynek számít. A csapatversenyt végül a Szeged nyerte meg, Paksot és Nagykőröst megelőzve. Másnap sem maradtak eredmény nélkül a körösiek. Hajdú Eszter ismét a döntőbe verekedte magát, így minden valószínűség szerint a serdülő „A” válogatott tagja lesz, hiszen megismételte korábbi diákolimpiai eredményét, így második az országos rangsorban. Farkas Bálint harmadik helyezést ért el a válogatón. Kérdés, hogy ez mire lesz elég,

de biztosan számolni kell vele legalább a „B” keretben. Gál Erzsébet ötödik helyezést, Soós Szabolcs hetedik helyezést ért el. Mindketten javuló formát mutattak. Voltak szép győzelmeik az erős mezőnyben, de ezekkel sem sikerült dobogóra állniuk. Ezen a napon is hirdettek csapatversenyt. Ekkor 47 egyesület 210 versenyzője állt szőnyegre. Nagykőrös a megszerzett két éremmel és a két pontszerző helyezéssel a 18. helyen végzett. Ez szintén remek eredménynek számít, és ez is mutatja, hogy jó úton haladnak a nagykőrösi cselgáncsozók.

KÉT HAZAI MECCS KÖVETKEZIK

A Nagykőrösi Kinizsi TL FC legutóbb a Százhalombattai LK csapata ellen játszott idegenben, ahol sajnos 1:0-ra végződött a meccs a hazaiak javára. A Kinizsi kapuját a 6. percben érte találat, az eredmény a játék végéig már változatlan maradt. Sárga lapot kapott Balog Ferenc és Schranecz Balázs. A következő hetekben kétszer is itthon játszik a Kinizsi, így bizakodunk a hazai sikerben.



KÖVETKEZŐ MÉRKÖZÉSEK

Figyelem! A mérkőzések kezdő időpontja változik!

NAGYKÖRÖSI KINIZSI TL FC – ÖRKÉNY SE
2014. március 30., vasárnap
15 órától

Nagykőrösi Kinizsi TL FC – Csomád KSK
2014. április 6., vasárnap
16 órától

Aranyosok országos versenyeredményei



Március 7-én a szentesi Református Általános Iskola multimédiás bibliaismereti és prezentációs versenyt hirdetett az ország református iskoláiba járó tanulók számára.

Az **Arany János Református Általános Iskola bibliaismereti** csapata **4.** helyezést ért el (csapattagok: **Nádori Péter** és **Irimia Krisztián** 4. osztályos tanulók).

A **prezentációs versenyen Horváth Richárd** és **Bartha Dániel** 7. a osztályos tanulók **3.** helyezettek lettek.

Március 21-én Miskolcon került megrendezésre a Református Iskolák XI. Országos Magyar Versenye, ahol az **Arany János Református Általános Iskola** versenyzői közül:

– **Czira Tímea** 6. b osztályos tanuló **2.** helyezést,

– **Balog Krisztián Zsolt** 8. a osztályos tanuló **3.** helyezést ért el **prózamondás** kategóriában!

EREDMÉNYEIKHEZ GRATULÁLUNK!

Újabb országos nagykőrösi sikerek



A Nagykőrösi Kossuth Lajos Általános Iskola 1. b osztálya **Jakubetzné Szalai Zsuzsa** osztályfőnök vezetésével részt vett egy Pest Megyei Kormányhivatal által kiírt pályázaton. A diákok a pályaművet a szülők és Zsuzsi néni segítségével készítették el.

A pályázatra 27 iskola 672 pályaművel indult **rajz, fotó és**

makett kategóriákban, korosztályonként rangsorolva. Közülük 10% részesült díjazásban. A Kossuth iskola diákjai különdíjban részesültek.

A nagykőrösi delegáció tagjai, a Pest Megyei Kormányhivatal Városház utcai épületében, ünnepélyes keretek között vehették át jutalmukat 2014. március 11-én, kedden.

NAGYKÖRÖSI ARANYÉREM



Anikó párosok mutathatták meg tánc tudásukat.

A nagykőrösi indulók közül mindannyian kezdő kategóriában indultak és latin táncokat (rumba, cha-cha-cha és jive) mutattak be. A versenyen nagyon tehetséges fiatal táncosokat láthattunk, minden induló a tőle telhető maximumot teljesítette. A 6 párosból 5 a középmezőnyben végzett. A Zeneiskola legfiatalabb párosa, **Farkas Martin** és **Nagy Zsófia** (az Arany János Református Általános Iskola 1. a osztályos tanuló) pedig – igazi meglepetést okozva – **Gyerek I. – Kezdő – Latin kategóriában aranyérmert szerzett.** A párosnak ez volt az első igazi nagy megmérettetése, nagy örömmel álltak fel a dobogó legfelső fokára. Reméljük még sok hasonló sikerben lesz részük, sok türelmet és kitartást kívánunk nekik!

Köszönjük felkészítő tanáruk, **Zabos Orsolya** táncpedagógus lelkiismeretes és odaadó munkáját, aki a felkészülés alatt nagyon sok segítséget nyújtott a tanítványainak és a verseny egész ideje alatt együtt izgult a gyerekekkel és azok szüleivel.

Farkasné Ungvári Katalin
szülő

Ovis táncverseny



A Hétszínvirág és a Battyhány utcai óvoda növendékei táncprodukcióikkal nyugtázta le a közönséget és a zsűri tagjait a Nagykőrösi Kossuth Lajos Általános Iskolában megrendezett ovis táncversenyen, 2014. március 28-án. Egy kisgyermek

sem távozott üres kézzel, mindnyájan arany minősítést kaptak.

A táncos délelőtről tekintés meg képeinket az **Önkormányzati Hírek Nagykőrös** Facebook oldalunkon.